
27
%

of business decision-makers 
would be most likely to go to 

people they know for business 
advice and mentoring. 

9
%

of business decision-makers 
would go to ‘select business 
mentors’ as their first option 

for business advice.   

The Mentoring Gap 

www.sage.com/businessnavigators

Follow us on

Sage surveyed more than 11,000 small and medium sized businesses in 17 countries 
across the world, to find out their attitudes towards business mentoring. While an 
overwhelming majority recognise that mentoring can help them to succeed, very few 
currently make use of business mentors.          

Mentoring league table

Global statistics

Finding a mentor

93% of small and medium 
sized businesses acknowledge 
that mentoring can help them 
to succeed. 

28% of small and medium 
sized business currently make 
use of business mentors. 

The mentoring gap. 93% 

28% 

The mentoring gap

Total number 
of respondents:

11,780
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The percentage of small and medium sized businesses 
around the world that make use of mentors.
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